                                Одговорно живљење у грађанском друштву (3. циклус)
                                                                                   
                                                                         ТЕСТ - 1.
1. Породица је специфична друштвена група коју везују сродничке везе, блискост  и интимност међу члановима. Заокружи тачан одговор.                      
                                                   ДА              НЕ                         
 2. Флексибилан модел организације породичног живота има:
 а) јасна, али променљива правила понашања која узимају у обзир различитост ситуација
 б) нејасна правила понашања
 в) строга и ограничена правила понашања
 3. Породични циклуси су различите фазе у развоју породице. Заокружи тачан одговор.
                                                  ДА                 НЕ
  4. Фаза у којој деца напуштају породицу и родитељи остају сами зове се:
   а) породица која стари
   б) „празно гнездо“
   в) породица коју напуштају деца
   5. Породица која зна и може да се суочи са проблемом назива се:
    а) дисфункционална породица
    б) нуклеарна породица
    в) здрава породица
                                                              
                                                                         


